ATATONIXMA AATEYPIKEY ITAPAYTAYEIX

1. No ovpninpoocete Tov mivaka: (B.2)

Movavopo SVVTELESTNG Kvpro Mépog
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2. No avtiotoryicete KG0€ oToryeio TG 6TNANG A , png éva otoryeio Tng otins B . (B.2)

Tiin A Yiin B
a. 3w - (=3yxw) i v2 =4y +4
B. 2y =3+ i 0
v. (x+3)-(4-x) i —ly Py
5. (x —2)? v —X
v -(x* —x-12)
Vi v —4y -4
vii v’ —y—12
viii 9y 2y’
a—> B —» y—> o —>

3. Na ypayete To avantoypoto oty 1o axi popei: (B.7)
@) (x+4)* =

B) (2x—)* =



v (x+3)B-x) =

8) (=x—4w)(x+4y) =
3,2
+ — =

&) (+)

or) (2x+3)" ~(x—4)" =
Y (=3 -(+3)B-x1) =
4. Aivovton ta modvdvope q(x) =% +3x* -3, r()=x>-3x*-1, p(x)=3x"+7

No vroloyicete Ta e€ng: (B.3)

o) r(x)+a(x) =

B) p(x)—a(x) =

M (=) +p(+2) =

5. No coprinp@OoETE TA TETPAYOVO. £TOL OGTE VO, IGYVOLYV 01 0 KATO TovToTNTES. (B.3)

o +[ ] =36+ 12+

G- DG+ P |-25
- -] +s

6. Na amodeitere Tnv TavtéTTa (X —y)(x + v) + 2y(x + v) = (3 + y)? B-2)




7. "Eva npétumo oy£610 KNTov oyuatos oploymviov £xEl piao o1aoTa0 (61 pE ¥ RETPO KL
™V @AM dwactaon avénpévny katd S pétpa. Na ypdyete o aryefpucn
TOPAOTAGT TOV VO, EKPPALEL TO EPPadOV Ko pro Yo, TNV TEPipeTpo Tov oyediov. (P.1)



